
王子地区町会自治会連合会活性化委員会 

 

 デマンド交通の利用意向に関するアンケート調査結果  

調査対象：堀船地区町会自治会連合会区域 

調査期間：令和６年１月２４日（水）～２月７日（水） 

調査方法：町会自治会ごとに調査票の配布・回収 

回 答 数：１６３名 
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４ デマンド交通に関する自由意見 

●予約に関して 

・インターネットは利用方法が分からないため、電話予約として 

欲しい。 

・予約は利用の直前でも可能として欲しい。 

・事前予約は不便なため、なしとして欲しい。 

・申し込み方法を考えて欲しい。 

・高齢者でも予約操作は簡単にして欲しい。 

・スマホでの予約支払いが出来るとよい。 

 

●運賃に関して 

・家族で予約する場合は運賃を安くして欲しい。 

・料金は低く設定して欲しい。 

・病院・通院利用の場合は安くして欲しい。 

●その他運行に関して 

・自宅前で乗降したい。 

・買い物などで利用したい。 

・病院や雨の日に利用したい。 

・今後、自力歩行が困難になった際に利用したい。 

・乗車場所が 3-2 団地にあれば利用したい。 

・K バスのように定時運行してほしい。 

・現状に不便を感じない。 
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王子地区町会自治会連合会活性化委員会 
 《注意事項》設問は、選択式のものと、記述式のものがあります。 

【選択式】は、回答欄のあてはまる選択肢の番号に〇をご記入ください。 
【記述式】は、（  ）内に回答をご記入ください。 

 

デマンド交通の利用意向に関するアンケート調査票  

１  あなた（回答者）ご自身について  
質 問 回 答 

問 

1-1 

あなたの年代を教えてくだ 
さい。                     

（1 つを選択） 

１．10 歳代 ２．20 歳代         ３．30 歳代  
４．40 歳代       ５．50 歳代         ６．60〜64 歳 
７．65〜69 歳    ８．70〜74 歳    ９．75 歳以上 

問 
1-2 

あなたの現住所をお答えくださ
い。 

（数字を記入） 

何丁目何番か数字を記入してください 
堀船 （  ）丁目（ ）番 

問 
1-3 

あなたの職業を教えてくだ
さい。 

（1 つを選択、その他は記入） 

１．会社員・公務員 ２．会社経営・役員 
３．自営業主    ４．学生   
５．パート・アルバイト 
６．専業主婦・主夫   ７．無職（定年退職者等） 
８．その他（                          ） 

 
２ 普段の外出について 

質 問 回 答 

問 

2-1 

あなたの最も多い外出目的につ
いて教えてください。 

（1 つを選択、その他は記入） 

１．通勤・通学  ２．買物・食事  
３．子供の送迎  ４．運動    ５．観光 
６．通院     ７．外出していない  
８．その他（               ） 

問 
2-2 

その外出目的で移動する際の交
通手段について教えてください。 
（複数選択） 
※例えば、自転車と鉄道を利用し
て目的地に行く場合は両方に〇 

１．クルマ（自家用車）       ２．バイク   

３．タクシー       ４．バス         

５．鉄道                ６．自転車 

問 
2-3 

 ご自宅から最寄りの駅またはバ
ス停までの概ねの距離を教えてく
ださい。  （1つを選択） 

１．200m以下  ２．300ｍ程度 
３．500ｍ程度  ４．1ｋｍ以上 
５．わからない 

問 
2-4 

ご自宅から最寄りの駅またはバ
ス停までの移動について教えてく
ださい。  （1つを選択） 

１．とても大変     ２．まあ大変 
３．あまり気にならない ４．全く気にならない 

 （裏面もご覧ください。） 
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3 デマンド交通の利用意向について  
質 問 回 答 

問 
3-1 

デマンド交通が導入された場
合、利用したいですか。 

（1 つを選択） 

１．利用したい →問 3-2〜問 3-6 へ 
２．利用しない →問 4「デマンド交通に関 

する自由意見へ」 

問 
3-2 

あなたはどのような目的で利用
したいと思いますか。 

（複数選択可、その他は記入）

１．通勤 ２．通学 ３．買い物  
４．通院      ５．趣味・娯楽・観光 
６．その他（ ） 

問 
3-3 

あなたはデマンド交通を利用し
てどこへ移動したいと思います
か。 

（場所の名前を記入）

１．（ ）へ移動したい 
  2.   （                      ）へ移動したい 

3.   （                      ）へ移動したい 
例：王子駅へ移動したい 

問 
3-4 

あなたはどのくらいの料金なら
デマンド交通を利用したいと思い
ますか。 

（１つを選択）

１．200円以下  ２．300円まで   
３．400円まで  ４．500円まで 
５．500円以上 
参考  一般的なバス料金：210~230円 

タクシーの初乗り料金：500円 

問 
3-5 

あなたはどのくらいの頻度で
利用したいと思いますか。 

（1 つを選択）

１．週に 5 日以上   ２．週に 3〜４日 
３．週に 1〜2 日    ４．月に 2〜3 日 
５．月に 1 日以下 
６．雨や猛暑等の天候に合わせて 

問 
3-6 

 
 
あなたが利用したいと思う主

な時間帯を教えてください。 
（行き帰り 1 つずつ選択） 

(行き) （帰り） 
１．８時前 １．８時前 
２．８〜１２時 ２．８〜１２時 
３．１２〜１５時 ３．１２〜１５時 
４．１５〜１７時 ４．１５〜１７時 
５．１７〜１９時 ５．１７〜１９時 
６．１９時以降 ６．１９時以降 

4 デマンド交通に関する自由意見  
例-①インターネットでの予約操作は簡単にしてほしい。 
例-②家族で乗車する場合は、運賃を安くしてほしい。 


